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WIRELESS PET IMMUNE MOTION DETECTOR WITH CAMERA
Is part of the U-Prox security alarm system
User manual
Manufacturer: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kyiv, Ukraine

DETECTOR DE MOVIMIENTO INALAMBRICO CON CAMARA
Y INMUNIDAD PARA MASCOTAS
Forma parte del sistema de alarma de seguridad U-Prox.
Manual de usuario
Fabricante: Integrated Technical Vision Ltd.

Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

DETECTEUR I?E MOUVEMENT SANS FIL AVEC CAMERA
ET IMMUNITE AUX ANIMAUX
Fait partie du systeme d'alarme de sécurité U-Prox
Manuel utilisateur
Fabricant:  Integrated Technical Vision Ltd.

Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ukraine

DETECTOR DE MOVIMIENTO VIA RADIO COM CAMERA E ANTI-MASCOTES
Faz parte do sistema de alarme de seguranca U-Prox
Manual do usuario
Fabricante: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

BE3APOTOBWUIA CMOBILLYBAY PYXY 3 ®OTOKAMEPOIO,
HEYYT/IMBUIA 4O TBAPUH
YacTuHa 0X0poHHOT cuctemu U-Prox
Moci6HuK KopucTyBaua
BupobHuk: TOB “IHTerpeunten TekHikan BixH /114"
03035, YKkpaiHa, M. Knig, Byn. Bacunsa Innkiscobkoro, 1

AZYPMATOZ ANIXNEYTHZ KINHZHZ PET ME KAMEPA
ATOTEAET HEPOG TOU CUOTAHOTOG CUVAYEPHOU aoaAeiag U-Prox
Eyxelpidio xpriom
KataokevaoTtig: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, KieBo, Oukpavia
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U-Prox PIR Cam - is a wireless motion detector. The device is
equipped with a PIR-sensor and camera and is designed for the
security of any indoor residential or industrial premises.

When the thermal balance of the environment changes the device sends
an alarm notification and photos to the U-Prox control panel. Supports
series of photos and photo on demand. For indoor use only.

EE

The device is connected to the control panel and is configured

with the U-Prox Installer mobile application. =l
U-Prox Installer

Functional parts of the device (see picture)

1. Device case

2. Light indicator of the operation modes

3. Fresnel lens

4. Camera lens

5. Camera flash

6. Bracket for mounting
7. Tamper switch

8. Back of the device

. On/Off switch

©

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Motion detector
12m

88°

03to3m/s

> 6500 Lux

weight up to 20 kg

Maximum working distance
Detection angle

PIR target detection speed
Optical noise immunity
Pet immunity

Camera

daylight - upto 12 m

night (with camera flash) - up to 8 m
Adjustable - 6407480,

320%240,

160*120,

up to 9 seconds (average quality)

signal level > -90 dBm, battery charge > 15%

3V, two CR123A lithium batteries included

up to 3 years

ISM-band wireless interface

with several channels

ITU region 1(EU, UA): 868.0 to 868.6 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight);

ITU region 3 (AU):  916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)

Secure two way communication,

sabotage detection, key - 256 bits

-10°C to +55°C

130 x 70 x 46.5 mm & 210 grams

130 x 70 x 61.6 mm

white, black

Maximum distance

Resolution

Photo transmit time
Transferring photos

Power
Service life of battery
Radio frequency

Communication

Operating temperature range

Dimensions & weight
with a bracket

Case colour

COMPLETE SET

1. U-Prox PIR Cam; 2. Two CR123A batteries (pre-installed); 3. Bracket;
4. Mounting kit; 5. Quick start guide

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT
TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE NATIONAL REGULATIONS

ATTENTION. U-PROX PIR CAM IS COMPATIBLE WITH U-PROX MPX SERIE OF
SECURITY CENTERS ONLY

WARRANTY

Warranty for U-Prox devices (except batteries) is valid for two years after
the purchase date.

If the device operates incorrectly, please contact support@u-prox.systems
at first, maybe it can be solved remotely.

U-Prox PIR Cam - es un detector de movimiento inaldambrico. El
dispositivo esta equipado con un sensor PIR y un camara y esta
disenado para la seguridad de cualquier local residencial o
industrial en interiores.

Cuando cambia el equilibrio térmico del entorno el dispositivo envia una
noti fi cacion de alarma y fotos al panel de control U-Prox. Soporta series
de fotos y foto bajo demanda. Solo para uso en interiores.
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El dispositivo esta conectado al panel de control y esta
configurado con la aplicacion movil U-Prox Installer.

U-Prox Installer
Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)
1. Caja del dispositivo 5. Flash de la camara
2. Indicador luminoso de los modos 6. Soporte para montaje
de funcionamiento. 7. Interruptor de sabotaje
3. Lente de Fresnel 8. Parte posterior del dispositivo
4. Lente de la camara 9. Interruptor de encendido /

apagado

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Detector de movimiento

U-Prox PIR Cam - est un détecteur de mouvement sans fil.
L'appareil est équipé d'un capteur PIR et d'un caméra et est concu

pour la sécurité de tout local résidentiel ou industriel intérieur.

Lorsque l'équilibre thermique de l'environnement change, 'appareil envoie
une notification d'alarme et photos a la centrale U-Prox. Prend en charge
les séries de photos et photo a la demande. Pour une utilisation en
intérieur umquement.‘ ) ] EE
L'appareil est connecté a la centrale et configuré avec Baa
l'application mobile U-Prox Installer.

U-Prox Installer
Parties fonctionnelles de l'appareil (voir photo)
1. Boitier de l'appareil 5. Flash de l'appareil photo
2. Indicateur lumineux des 6. Support de montage
modes de fonctionnement 7. Interrupteur d'autoprotection
3. Lenille de Fresnel 8. Arriére de l'appareil
4. Objectif de la caméra 9. Interrupteur marche/arrét

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Détecteur de mouvement

Distance de travail 2m
Distancia maxima de trabajo 12 m maximale
Angulo de deteccion 88° Angle de détection 88°
Velocidad de deteccionde 03 a3 m/s Vitesse de détection de 03a3m/s
objetivos PIR cible PIR

Immunité au bruit optique > 6500 Lux

Inmunidad al ruido 6ptico> 6500 Lux

Inmunidad a mascotas  Peso de hasta 20 kg

Camara

luz del dia - hasta 12 m

noche (con flash de la camara) - hasta 8 m
Regulable - 640*480,

320%240,

160*120,

hasta 9 segundos

(calidad media)

nivel de senal > -90 dBm, carga de la bateria > 15%

3V, dos baterias de litio CR123A incluidas
hasta 3 anos

Distancia maxima

Resolucion

Tiempo de transmision
de la foto

Transferencia de fotos

Energia
Vida 0til de la bateria

Immunité aux animaux
de compagnie

poids jusqu'a 20 kg

Caméra

lumiére du jour - jusqu'a 12 m

nuit (avec flash de l'appareil photo) - jusqu'a 8 m
Réglable - 640*480,

320%240,

160*120

jusqu'a 9 secondes

(qualité moyenne)

niveau de signal > -90 dBm,

charge de la batterie > 15 %

3V, deux piles au lithium CR123A incluses

Distance maximale

Résolution

Temps de transmission
photo

Transfert de photos

Alimentation

Interfaz inalambrica de banda ISM

con varios canales

Region 1de la UIT (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max., Hasta
4800 m (en linea de vision);

Region 3 de la UIT (AU): 916,5 a 917 MHz, ancho
de banda de 100 kHz, 20 mW max., Hasta
4800 m (en linea de vision).

comunicacion bidireccional segura, deteccion

de sabotaje, clave - 256 bits

“10°Ca+55°C

Radiofrecuencia

Comunicacion

Rango de temperatura de
funcionamiento

Durée de vie de la
batterie
Fréequence radio

jusqu'a 3 ans

Interface sans fil & bande ISM

avec plusieurs canaux

Région UIT 1 (UE, UA) : 868,0 a 868,6 MHz,
bande passante 100 kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4 800 m (en ligne de mire) ;

Région UIT 3 (AU) : 916,5 & 917 MHz, bande
passante 100 kHz, 20 mW max., jusqu'a
4800 m (en ligne de mire).

communication bidirectionnelle sécurisée,

détection de sabotage, clé - 256 bits

Communication

Dimensiones y peso
con un soporte

130 X 70 x 46.5 mmy 210 gr
130 x70 x 61.6 mm

Plage de température de -10°C a +55°C

fonctionnement

Color de la caja blanco, negro

JUEGO COMPLETO

1. U-Prox PIR Cam; 2. Dos pilas CR123A (preinstalada); 3. Soporte;
4. Kit de montaje; 5. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION SI LA BATERIA SE REEMPLAZA POR UN
TIPO INCORRECTO. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE ACUERDO CON LAS
REGLAMENTACIONES NACIONALES

ATENCION. U-PROX PIR CAM ES COMPATIBLE SOLO CON LA SERIE U-PROX MPX
DE CENTROS DE SEGURIDAD

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-Prox (excepto las baterias) es valida por
dos anos después de la fecha de compra.

Si el dispositivo funciona incorrectamente, comuniquese primero con
support@u-prox.systems, tal vez se pueda solucionar de forma remota.

D ions et poids
avec un support
Couleur du boitier

130 x 70 x 46.5 mm et 210 grammes
130 x 70 x 61.6 mm
blanc, noir

ENSEMBLE COMPLET

1. U-Prox PIR Cam ; 2. Deux piles CR123A (pré-installées); 3. Support de
montage; 4. Kit de montage; 5. Guide de demarrage rapide

ATTENTION . RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE PAR UN
TYPE INCORRECT. ELIMINER LES BATTERIES USEES CONFORMEMENT AUX
REGLEMENTATIONS NATIONALES

ATTENTION . U-PROX PIR CAM EST COMPATIBLE AVEC LA SERIE U-PROX MPX
DE CENTRES DE SECURITE UNIQUEMENT

GARANTIE

La garantie des appareils U-Prox (a l'exception des batteries) est valable
deux ans apres la date d'achat.

Si l'appareil ne fonctionne pas correctement, veuillez d'abord contacter
support@u-prox.systems, cela peut peut-étre étre résolu a distance.



U-Prox PIR Cam - é um detector de movimento via radio. O
dispositivo esta equipado com um sensor PIR e camera e foi
projetado para a seguranca de qualquer instalacao interna,
residencial ou industrial.

Quando o equilibrio térmico do ambiente muda o dispositivo envia uma
notificagao de alarme e photos ao painel de controle U-Prox. Apenas para
uso interno.

o . ! i [
O dispositivo esta conectado ao painel de controle e é con fi E ¥
gurado com o aplicativo movel U-Prox Installer. It
U-Prox Installer

Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)

1. Carcaca do dispositivo 5. Flash da camera

2. Indicador luminoso dos 6. Suporte para montagem
modos de operagao 7. Interruptor de sabotagem

3. Lente de Fresnel 8. Parte traseira do dispositivo
4. Lente da camera 9. Botao ligar / desligar

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Detector de movimento

Distancia maxima de 2m
trabalho

Angulo de deteccao 88°
Velocidade de detecgdo 03a3m/s

do alvo PIR
Imunidade a ruido optico

> 6500 Lux

Imunidade a animais de
estimagao

peso até 20 kg

Camera

luz do dia - até 12 m

noite (com flash da camera) - até 8 m
Ajustavel - 640*480,

320%240,

160*120

ate 9 segundos

Distancia maxima

Resolucao

Tempo de transmissao

da foto (qualidade média)
Transferéncia de fotos  nivel de sinal > -90 dBm, carga da bateria > 15%
Alimentagao 3V, bateria de litio CR123A incluida

até 5 anos

Interface radio de banda ISM

com varios canais

Regiao 1da ITU (EU, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
largura de banda de 100 kHz, 20 mW max.,
Até 4800 m (na linha de visao);

Regido 3 do ITU (AU): 916,5 a 917 MHz, largura
de banda de 100 kHz, 20 mW max., Até
4800 m (na linha de visao).

comunicacao segura nos dois sentidos, deteccao

de sabotagem, chave - 256 bits

-10° Ca+55°C

Vida atil da bateria
Frequéncia de radio

Comunicagao

Faixa de temperatura de
operagao
Dimensoes e peso
com um suporte
Cor da carcaca

130 X 70 X 46.5 mm e 210 gramos
130 x 70 x 61.6 mm
branco, preto

CONJUNTO COMPLETO

1. U-Prox PIR Cam; 2. Duas baterias CR123A (pré-instaladas);
3. Suporte para montagem; 5. Kit de montagem; 6. Guia de inicio rapido

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR UMA
DE TIPO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE ACORDO COM 0S
REGULAMENTOS NACIONAIS

ATENGAO. U-PROX PIR CAM E COMPATIVEL APENAS COM A SERIE U-PROX
MPX DE CENTROS DE SEGURANGA

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-Prox (exceto baterias) é valida por dois
anos apos a data de compra.

Se o dispositivo nao funcionar correctamente, entre em contato com
support@u-prox.systems primeiro, talvez isso possa ser resolvido
remotamente.

U-Prox PIR Cam - KOMGIHOBaHMI LMMPOBUIA  NACUBHUN
iH(bpayepBOHWI  pajdiokaHanbHUi  Cnosillysay, ob6nagHaHun
PIR-CEHCOPOM i KaMepoo Ta NPU3HAYEHUI ANA OXOPOHU 3aKPUTUX
XUTNOBUX Ta BUPOOGHUYMX NPUMILLEHb.
Ha niactasi 3MiHW Tennosoro 6anaHcy cepefoBulia NOAAE CUrHAN nNpo
BTOPTHEHHA [0 MPUMILEHHS Ta Haacunae ¢oto [0 LEHTPY OXOPOHHOI
curHanisauii U-Prox. MOHTYETbCS BCEPEAVHI MPUMILLEHHS.

=

MpUCTPiN NIAKNIOYAETLCS [0 LLEHTPY OXOPOHM i HANaWTOBYETLCS
3a Aonomoroto MobinbHoro fogatka U-Prox Installer.
U-Prox Installer
DyHKULIOHAMbHI enemeHTU Npuctpoto (aue. man.)
1. Kopnyc cnosiulysaya 6. KpOHLWTEWNH ANs KpinneHHs
2. CBITNOBMI IHANKATOP PEXMMIB cnosillyBaya
po6oTn 7. Tamnep-KOHTaKT
3. Nlin3a PIR-enemeHTy 8.3a4HA KpuLKa Kopnycy
4. O6’exTVB Kamepwn 9. Mepemunkay BBIMKHEHHs/
5. CBiTNOAIOAHMUI CNanax kamepu BUMKHEHHSA

XAPAKTEPUCTUKN
CnosiuyBay pyxy
BificTaHb crpauloBaHHs 12 M
KyT ornany 88°
WsnakicTb uini 03..3m/c

He meHwe 6500 /Tioke
pyx TBApWH Macoto [0 20 Kr

onTuyHa 3aBajo03axu LIJ,eHiCTb
HeuyTnueicTb A0 TBapuH

Kamepa

fleHHe OCBITNEHHA - A0 12 M

Hiv (3 hoTocnanaxom) - 4o 8 m
HanawToByeTbca - 640*480,

320%240,

160*120

10 9 cekyHA (cepeiHs AKICTb)

piBeHb curHany > -90 dBm, 3apsa 6atapei > 15%
3B, ABi niTiesi 6atapei CR123A, BXoASTb 410 KOMMNEKTY
110 3-X poKiB

besapoToBui iHTEpdenc ISM

3 KiflbKOMa KaHanamu

ITU perion 1 (EU, UA): 868.0..868.6 MTL,

cmyra 100 kru, 20 MBT makc.,

10 4800 M (Ha BIAKPUTOMY NPOCTOPI)
ITU perion 3 (AU):  916.5..917 M,

cmyra 100 kru, 20 MBT makc.,

10 4800 M (Ha BIAKPUTOMY NPOCTOPI)
[1BOCTOPOHHSA, WN(POBAHA, 3 BU3HAYEHHSAM
cabotaxy (rywiHHs).

Kntoy wudpysaHHa - 256 6iT
-10°C ... +55°C

130 X 70 X 46.5 MM

130 x70 X 61.6 MM

6N, YOpHUIN

210 rpamis

BifictaHb po6oTu

Po3ginbHa 34aTHICTb

Yac nepepaui doto
Mepepaua oto
Xusneuus

CTpoK cnyx6u 6atapei
Pafio3B’a30k

KomyHikauis

[llianasoH po6ounx Temneparyp
la6apuTHi po3mipn
3 KPOHLITEHOM
Konip kopnycy
Bara

KOMMMEKTALLIA

1. U-Prox PIR Cam; 2. 1i 6atapei CR123A (nonepeaHbo BCTaHOBNEHI);
3. KpOHLWTelH; 4. KOMNNEeKT ANns MOHTAXY;
5. KOpOTKMI NOCIGHUK KOpUCTyBaya

YBATA. 3AMIHA ENEMEHTA XXUBMEHHA HA IHLIWA HEKOPEKTHOTO TUMY
MOXE MPU3BECTV 10 NMOXEXI ABO BUBYXY. YTUNI3YNTE BUKOPUCTAHI
ENIEMEHTW XXMBMEHHA 3TIAHO 3 MICLIEBUMI 3AKOHAMM TA
MPABUNAMN.

YBATA. U-PROX PIR CAM CYMICHUIA NWLLE 3 LIEEHTPAMU OXOPOHW CEPIi
U-PROX MPX

TAPAHTINHWI TEPMIH EKCTI/TYATALIIT

FapaHTinHMA TepmiH ekcnnyatauii Ha npuctpoi U-Prox (Kpim enemeHTis
XNBMEHHSA) CKNAfae 2 POKM 3 AATW NPOAAXKY.

SIKWO MPUCTPI He NPaLIOE HANeXHUM YKMHOM, CMeplly 3BEpHITbCs [0
support@u-prox.systems, MOXMUBO Le MNWUTaHHA MOXHA BUPIWNUTK
BignaneHo.

U-Prox PIR Cam - &ival évag aoUppaTOG QVIXVEUTAG Kivnong. H
OUOKeEUN elval e§omAlopEVN pE Evav PIR aloBnthpa Kol pia Kapepa

KOu €XEL OXEBIOOTEL Yl TNV QOWAAEIQ OTIOIOUBNTIOTE ECWTEPIKOU
01KOIaKOU 1 BLOPNXAVIKOU XWPOU.

OTav oANGEEL 1 Beppikr 10oppoTTia TOu TEPIBAAAOVTOG, N GUGKEUN OTEAVEL
plo €160ToiNGN  OUVOYEPHOU Kal (WTOYPOWIEG OTOV THVOKO  EAEYXOU

U-ProxYmootnpilel  oelpd  QwToypa@iwy Kol QWTOYPAMIWY  KOTA
Tapayyehia. MOVo ylo ECWTEPIKA XPHoN

H OUOKEUN €ival CUVOEBEUEV OTOV THIVOKO EAEYXOU KOl EXEL %’;E‘
SlOHOPPWOEL PE TNV EPAPLOYN VIO POPNTEG GUOKEVES Eﬁtﬁ
U-Prox Installer. U'melr;:t-;mer

NEITOUPYIKA HEPN TNG OUOKEUNG (SeiTe lkdVa)
1. OrKN OUOKEUNG

2. DWTELVT) EVOEIEN TWV TPOTIWY

Aettoupyiog

3. ®akog Fresnel

4. DOKOG KAUEPAG

5. DAAG KAPEPAG

6. ITNPIYHO Yl TOTOBETNON
7. AtakotTng apaBioong
8. Miow pépog TG
OUOKEUNG

9. Atakortng On/Off

TEXNIKEZ MPOAIArPADES

ANIXNEYTHZ KINHZHZ
Méyiom andataon aviyveuong 12 y

Twvia aviyveuong 88°

TaxOTnTa aviyveuong 03 éwg3 m/s
atoyou PIR

Avoyn oTTikol BopUBou > 6500 Lux

Avoxr) KaTolkidlwy {wwv  BApog ewg 20 KIAG
DWTOKAPEPD

DWG NUEPAS - EWG 12 PETPA
NOxTa (HE PAAG) - WG 8 PETPA
PuBu1opevo - 640*480,
320%240,

160*120

£WG Kal 9 HEUTEPOAETTA
(uéTpla modTnTC)

eninedo onuatog > -90 dBm,
popTIoN pmatapiag > 15%

Méyiotn amoaToon

AvaAuon

Xpovog petadoong
pwroypapiog
MeTapopd YwTto

Tpowodoaia 3V, meptAapBavovtal duo pmatapieg CR123A
AldpKela {wng Tng £WG 3 €N
pmoTapiag

PadtoouyvotnTa Acuppotn dlemapn {wvng ISM

PE TIOAG KaVOAL

Nepioxn ITU 1 (EU, UA): 868,0 £wg 868,6 MHz,
£0p0OG Cwvng 100 kHz, yeyloto 20 mW,
£WG 4800 peTpa (0g OMTIKN eTOPT).

Nepioxn ITU 3 (AU): 916,5 £wg 917 MHz,
£0p0g Cwvng 100 kHz, yeyloto 20 mW,
£WG 4800 peTpa (o€ OMTIKA EMOpN)

ETiKowvwvia ACWOANG ap@ibpoun emKoVWVia,
avixveuan 5oAoO0pAg, KAEISE - 256 bit
EUOpog Beppokpaaiog -10°C £wg +55°C
Aettoupyiag
Al0oTAoELG & BAPOG 130 x 70 x 46,5 YAGT & 210 ypappdpia
PE OTAPIYHA 130 X 70 X 61,6 XAOT
Xpwpa 6nKng AOTIPO pavpo
MNAHPEX ET

1. U-Prox PIR Cam. 2. AUo pmortapieg CR123A (TIpOEYKOTEOTNHEVES).
3. STAPIYHA Yia TOTOBETNON. 4. KIT TOTOBETNONG.
5. 06nY6g ypriyopng exkivnong

MPOZOXH. KINAYNOX EKPH=ZHX EAN H MTMATAPIA ANTIKATAXTAGEI ANO NAGOX
TYMNOY. ANOPPIWTE TIx XPHZIMOMOIHMENEY MMATAPIEX XYMDQONA ME TOYX
EONIKOYZ KANONIZMOYZ

MPOXOXH. U-PROX PIR CAM ZYMBATH MONO ME KENTPA AX®AAEIAY SEIPA
U-PROX MPX

EFTYHZH

H eyyUnon yia cuokeuég U-Prox (eKTog amo pmatapieg) 1oxUel yio 500 Xpovia
UETA TNV NUEPOUNVID ayopaS.

EGv 1N ouokeun  AeToupyel  €0WOAMEVQ,  ETIKOWVWVIOTE HE  TO
support@u-prox.systems apxikd, {owg pmopei va emMAUBEl €§ aMOOTACEWS.



REGISTRATION REGISTRO ENREGISTREMENT DEVICE PLACEMENT COLOCACION DEL DISPOSITIVO @

REGISTRO PEECTPALIIA ErTPA®H

U-Prox
Installer
[¢] [¢]

@

PLACEMENT DE L'APPAREIL [ COLOCAGAO DO DISPOSITIVO

PO3MILLEHHS NPUCTPOIO TOMOOETH:H 2YSKEYHS

0% [Jupto2okg [EAe20ke
Hasta20 kg [{f Ao 20 kr
Jusqu'é 20 kg 'Ewg 20 KIAG

T T
48m 86m 15 m

|IHH -

10155 [g10-15s

Bro-15s [@10-15¢

10155 [ 10415 seur @
30 min 30 xB
@30 min 30 Aemrdl
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30 min & 30 min

DE INSTALACION

FR TEST DE GAMME POUR UN PT TESTE DE LOCAL DE
EMPLACEMENT D'INSTALLATION INSTALAGAO IDEAL

OPTIMAL [N] NDICATION IN RANGE ES INDICACION EN MODO
P77\ BuGIP MiCUs fels] AOKIMH EMBEAEIAY 1A BEATISTH TEST MODE DE PRUEBA DE RANGO
BCTAHOB/IEHHSI TOMOGESIA EFKATASTASHE
==Y INDICATION EN MODE PT INDICAGAO NO MODO
TEST DE PORTEE DE TESTE DE ALCANCE
—
P77\ !HAuKALIS B PEXUMI Jelt] ENAEI=H STH AEITOYPTIA
= TECTYBAHHS 3B'A3KY AOKIMHS EMBEAEIAS
~ @ INSTALLATION INSTALACION INSTALLATION
UProx ff ||y
Installer TEST | INSTALACAO BCTAHOB/EHHS ETKATASTASH
[e] [¢]
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Due to Grade 2 requirement RF link works
with reduction of power in 8 dB

[ Debido al requisito de Grado 2, el transmisor
funciona con una reduccion de potencia de 8dB

En raison de l'exigence de Grade 2, le transmetteur

TEST GRADE2 fonctionne avec une réduction de puissance de 8 dB P
Devido ao requisito de Grau 2, o transmissor opera
com reducao de poténcia de 8dB DH —> >
BinnosiaHo 4o BuMor Grede 2 pajio3s's3ok |D Extendor ‘

NPALIOE 3i 3HMKEHHAM MOTYXHOCTI Ha 8 Ab

feh:] Adyw Tng amaitnong Babpou 2, n cbvéeon RF
A&rToupyei pe peiwan 1oxvog kata 8 dB




